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LhUhU

OBUS 6

fodph hwdwnpp

‘Lunwpwih hwiwpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpulpltinn juwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Mipwnhp
Juwpnugbp jnipupwlynmp wnwownpwlph wwhwiop L yuwumwufuwlGtph wnwownynn
wnwpptpwlbtpn: Gpb dtq sh hwonnynid npul wnwownpulph whdhowwbtu wunwufuwbby,
dwdwlwyp fubwjtimn Gyuwunwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npul wlinpununiw) wytih
ni):

Jdtn wnol pywo phum-qppnyyh Ltoiph nuwuwpl dwubipp wquunptl Juwpnn Gp
oquuqnnoti ulwqpmpjul hwiwnp: Lhumn-gnpnylp sh vmmqimd: Uwmmqymd [ dhuyl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpwlplbpp  Juwwuuwpbtinig htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
[uGuwipny G2t wwumwuhuwGGtph dLlwpnpnid: MuwumwuhuwGGtph duwpnph dhown ;pugnithg L
JwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

BwllwGnid tlp hwonnmpyniG:



U dwiwpnuy

N hudwlwpgh puqunphsibpp Yupkh £ pudwit) popuiwh kyuiuln.

w) pwpwiph b Yhpwlph wnh 9pwyhl (nisniyph
p) wunthnidh thinphwnh opuyht (nidnyph

q) wgkwnnth opwyht (nLényph

1) wghwnntth uyhpunuyht (niényph

&) puguwjiwppyh opuyhl (nisnyph

q) bwph

)gnbq
2) w,p, g1
3 maent
4) w,p, b q

Nppu’t E wnudh(TD) thnpunnh ghpdughl puypuyduh nkulghugh whin
wpquuhph UnjEynynud gpujut b ppmguuwljut opuhnugdmi wmunhdwmu
niutgnn nwwuppbph quiqusutph hwpwpbpnipniip hwdwwywnwupwbwpwn.

1) 16:7
2)1:4
3)4:1
4)7:16

N°pl E hnlyu wpnwhupnmpejuin £hown supntiwlympynip.

Unyuy Elnnughl uwh Eplupnipiniap HF — HCI — HBr — HI unjElnijabkpnid
dutfuprg wy :

1) dkdwnud E, myw thnppwinid
2) thnpputimid £
3) Ukdwunid k

4) sh thnjuynid

Nppw’t t unnnuuyht opphnuybph pighwinip phyp snppnpy Eukpghwljui
dujupnuljh 4 Bipwdujuppuynid.

1)5
2) 10
3) 16
4) 7



5 nn ntwljghwubkpb b hppuwbwgyt) hbnbjw) thnjpwplnudubph onpuynid’ pun

htppulwunpjui.

t C02 C02 HzO NaOH
CaCO; — 3 X| —= X, — Xy — = CaCO;

1) puypwydwly, thugdwt, dhugdwl, thnpjuwbwljuw

2) puypuydwly, Uhwgdwt, thnpuwbwljuwl, pujpuydut
3) mbnuljudwl, vhugdwl, hnjpwtwldwl, vhugdw
4) dhugdwt, pujpwydwi, pujpujdwl, thnjuowbwljdwb

(6-7) Spywé ki nupdlph nkulighwbbph hujwuwpnidabp.

w) Clag) + H2q) 22HClg + Q. p) N2 + O2q 22N0¢ -Q
@) 2CO 2Cw+ CO29 - Q 1) 2Few) + Oxg 2 2FeOw) + Q
k) N2 + 3Haq 2 2NHsq + Q q) 2502 + Oz 2 2503 + Q.

6 | N'plypkpmu guovwh hokgnidp hujuwuwpulopmpyui wknuowpd sh mnwewghh.

1)gtbq
2) m, p
3) ¢, 1
4) w, p, q

7 | 0°pphwypkpmu ebpUuunh&wbp pupdpugibjhu hunjwuwpulspmpyniip

Yunbknuowupddh phwh yEpowymptph wnwemgdw Ynnup.

1)k q
2)p.q

8 | Nppu’t k hhnypopuhn hnbkph Unjuyht §nughnpughwi (Uny/p), kepk 800 1)

nidnypn yupnitwlmd k 0,2-wljwb Un; NaOH, LiOH, Ba(OH):2 (wjuhtttpp 1nhy
ku nhungqws).

1) 0,4
2) 1,0
3) 0,8
4) 0,6



10

11

12

13

ﬂnppmh k tpuljumtiqihs yniph pwtwlp (Uny) pun htwnlyuy tpopu ntwlghuygh
hujuuupdwi.

6KOH + 3CL: = 5KCl + KClOs + 3H20

1) 6
2) 0,5
3) 2,5
43

Ytpwlph wnh opuyhtt jnudnyyph dke pulyndky i nupupwiygnint 2 gpud
quiqqudny hutpwn fEjunpnputp b jnusnypp Gupwplt) HEYunpnhgh: Npnp
dudwtwl] wug hukpn Ywpnnp hwub) By, (Jwgky, snpugnplky b unphg Yonky, nphg
htwun quiiquidp Juquty b 5 qpunt: by (hnjuhwpupkpmpyub ke ki a- b b,

1)a>>b
2)a=b
3)a>b
4)a-b<0

0" owppnud ki nmwppbph wnndughtn swrun]hnikpp we thnppuimid, wuyw
Ubkbwtinid.

1) CL F, Br
2) CL, Br, F
3) F, ClL, Br
4) Br, I, Cl

Zunuuwp Sunupibpm] wgnunh b ppwsih fpunimpnhi n’p quqp whnp k
wy kgt inyb punnipjudp tnp ququyhtt jpwntnipy vnwbwnt hwdwp.

1) SO2
2) H2
3) NHs
4) C2Hs

Uninpuljwh wuydwiibponud n’p owpph popop iyniebph mibh wnndughi
Junnigywbp.

1) uppnpnibn, wdwuwn, uhjhghnidh(IV) opuhn
2) yyuuwnhly $6nidp, wmuntthwly, ognt
3) wmqnu, Ukpwl, wshuwusuh(IV) opuhy
4) qpudhw, uhjwl, pnupnph(V) opuhy
4



(14-15) Spywé Ehnluwplnidibph hkwnlywy snpwi.

14

Xy Xa
Fe — FeCl;— FeCl,:

Npn"up ki hnfuwpnmdkph wpdus onpinid X1 b Xz iympbpp.

1) C b KCl
2) Cl u Fe
3) HCl U Fe
4) HCl L KCl

b’y quiqwény] (q) FeCl2 Junugih 22,4 q bpjuphg pun npdus

16

17

18

thnjuwpynudubph onpugh.

1) 127
2) 44,45
3) 50,8
4) 72,6

0" qnuyq Wnipkph (snypikpp Jupbih kwuwppbpb $hung$unw) bhund.

1) NH«Cl & HNOs

2) KOH . NH4Cl

3) NaHSO: 1 HCl
4) Ca(OH)2 1 NaOH

NMnudh b wynwdhuh thnohukph npnowh quiqudny ppwrtnipnht wykugpt Eu
2q wnuppent: Apny dudwiwl wig tun]uspp htnwgikynig hkwnn, nsnyph
quiqudp Juquky E 4 q: buywk u ki thnjuhwpupkpynd wyy quitqusibkpp.

1) a>>b
2)a=b
3)b>a
4)a>b

Uhljkg b ghtly Ubinwniikph qnyqp ppih hin hupdbjhu np bplinget b pipwinad.

1) ghtyp jnwdynid £

2) upybp (nusynud &

3) ghtyp yipuwiuquynid L
4) mtowwnynid k ppywsht



19

20

N"p fEyupniught putwdbb Ehudwyunuujmimd R:07 pununpopyudp
pupdpwqnyyu opuhn wnwewgunn wnwpphl.

1) [Ar]3d34s?
2) [He]2s’2p®
3) [Ne]3s?3p°
4) [Ar]3d®4s?

‘Luinphnwdh pinphnh nusnypt wignyt E, hull twnphmuh tpyppndunpip
tuphgwgny: Np vwubhutpny] Eyupdwiun]npws tunnphmuh plippndwnh
[ndniyph gnyp.

1) Cr¥

2) Cr,07

3) CrO%

4) H3O*

(21-22) Chiwgpky kb bunnphnidph b widnapnidh bhunpunnbbph hunfuuwpuwdnyughl

21

22

[Juwunbnipy:

Nppu’t k phljuagniupg uinugud snp ququuhtt pwntimipnh hwpupbpuljwb
Junnnipniut puwn htjhnuh.

1) 4
2) 5
3) 10
4) 20

b’y quiiqwény (g) ipdws wnbph hujwuwpudnjughtt runbmpy E pugpuyp]l,
tpt ohjugubihu tpw quuqyuép wujuuk) k 31,2 gpudny.

1) 53,625
2) 28,375
3) 32
4) 34



Zudwyyunnuwufuiwiibgnt p phwlghwibph mpjugpbph dwfu b we dwubpp.

Qwfu dwu Up dwu
w) SiO2 + Mguytygmy) —> 1) MgO + Si
p) SiO2 + Na2COs — 2) MgO + MgaSi
q) SiO2+ HF — 3) SiFs + H20
4) Na:2SiOs + CO2
5) SiHs + OF2
6) Na:SiOs + CO

N 'p owpph popnp yunwupnubbkpl ko ghown,

1) w2, p4, g5
2) wl, p6, g3
3) w2, p6, g5
4) w2, p4, q3

N nbwlghwymid k ssuph(IV) opuhnp gnigupbpmiu opuhnghs hunnlnipyni .

1) SO2 + H20 = H2S0s

2) SO2 + 2H20 + Cl2= H2S0s4 + 2HC1
3) SO2 + 2NaOH = Na:SOs + H20

4) SO2 + 2H>S = 3S + 2H20

0" swppnid ki opuhnitkpp nuuun]npws ppduyhit hwnlmpynibibph wddwh
Yupgny.

1) Sb20s, As203, P203, N20s, N20s
2) N20s3, N20s, P203, As203, Sb20s
3) Sh203, As203, P203, N20s, N20s3
4) N20s, N203, P203, As203, Sb20s3,

Bpt ntulghugh wpugmpinibt wpnuwhuynymd £V = ke hwmjwuwpnmdny, wugw
n'pp Yihith k-h sunfut dhudnpp.

Dy

2) Uny/|
3) 114
4) |~



27

28

29

30

31

Npn’tp kb pug pnqus punkpp.

LPhuhwlmb nkulghuyh obpunipiniip hujuwuwp E gnyuguuili
olipunipiniabkph gnidwph gnjuguwll okpunipinibbbph
gniduph nuppkpnipuin ' pubwluswihwlwi gnpdulhgibpn hwoyh wniaking.

1) Gluymptnh, yepowtymptnh
2) quqtph, htinnijubkph
3) htnnijukph, quqtph
4) ytpgutyniptph, tjutymptph

1un] pubwlmpjunip n'p yniph ghungmuhg b wpwewimu wnunfky phs
pwbmynipjunip PO hnhiikp.

1) HsPOs
2) NaH2POs
3) Na2HPOs4
4) NaszPOs4

N0°p ympkph thnjumgykgmpyuii Ehudwyyunuuuuinod Hf + OH- = H20 Ypgunn
hnuuyhtt hwjwuwpnidp.

1) RbOH L HC1
2) Fe(OH)s L H2SO4
3) CaH2 1 H20
4) Ni(OH)2 u H2SO4

N’ pentt mupugikhu hwdwwyunuwujuw wihhgphy sh wowewnid,

1) HNOs
2) H2SOs
3) H2COs
4) H2SiOs

N°pl E htnlyw) putwdbng nhnuthengh winjwbmup.



Ox.~-OH 1) juwnwuq

C )
2) Jhrnudht C
O\C/CHs 3) wuwhpht
g 4) wnpkuwhte

(32-33) Ujlwiah phy uypdwl hwdwp qwhwioyky Fgpuihg 8 waquid unfbjh uES
Swjuyny ppifudhi.

32 | Nppw't Ewyjuih dnjEynymu popnp wnnndibiph gnudwpught php.

1) 23
2) 14
3) 17
4) 20

33 | Nppw’t kE wmpwetuyghl wshushuikph wnndukph phyp popnp hgnubp uyubikpp
Un kYynyjubpnud.

1) 8
2) 6
3) 7
4)9

34 | Zhunlyuy vhugmpymiubphg n'pl k 1: 1 dnjughb hwpupbpm pyudp
CH: = CH - CH = CH: b Brz ymptph thnjumqnbkgnipjut hhdtwljwb wpquuhpp.

1) 1,4-tpyppndpnipliiu-2
2) 3,4-tpyppnupniplu-1
3) 12-tplyppnupnipwt
4) 1,4-Lpyppnupnipwe

35 | ®njuwpymudubph htwlbyuy snpuynid n'pp Jupng E (hil] X ynpp.

CsHs —>X — CsHs OH
1) thwnpnpkugny
2) ninnin]
3) puhin
4) pinppluqny

36 | Epphjugtnwunh b wuhwjn opqubwljut yhugmpju dbjwljub Un] fpuntunipnh

9



1nhy hhgpnihgh hwdwp yuwhweyty k 20 % quuquéwht pmduny jwjhnidh
hhnpopuhnh 280 q (nismyp: N plit £ withuyn opquitwluh dhwgn pyub winjuinudp.

37

1) pugwuwppyh withhnppn
2) Ukphjughunwuwn

3) gihgtinhtp tnojkuwwn
4) nainnin|

0°p hunnluiihoubkph b hwuwnunmd $ingh UnpEynym phignjught oquiljh

wqpkgnipniup (- OH) $niuljghntiw) judph hmnlnipjniuubph ypuw.
w) pkinjuyhl (- OH) judph opwshin nurinid Fwnuily swipdniiiul) pul (- OH)
Judph opuisth wwnndp” dhuninnd uwyhpunibpnid
p) b Einpnbughb hunnipiniap pEignjuyhl onwfih 2,4,6 nhpplpnid dbkswbnid
q) plinip, h muppbpnipintl dhwwnnd ughpunibph, thnpuugnnid Fuyuyhiibph

38

inup jniénijpllph hkwn

n) pkinp, h muppbpnipinil pkhignih, thnprugnnid F ppnduioph hlwn

Zuduyuinuupumibgnk “p ntulghuyh hwjwuwpnidp, pupwgnn nkwljghuygh
wiujwiunidp b opqubwljwt wpquuhph wijutinidp.

Zujuuwpnid Eulyghugh Unquuhph
wijwinid wijwbmd
w) CeH1206 — 2CH3-CH(OH)-COOH 1) buptpugnid U) a-hhnpopuh-
2) hhnpnihq wpnwyhnlwpent
OH 3nHNO, ONO
P |ca0,’ on i C6H702/— oONo : 3) nunnuphtiptq ) gynintiwppnt
N OH “ONO, In | 4) hhnpnud Q) unpphwn
e 0 5) uyhpunwght }) whpopupiht
’ : SH o hadnpnid G) Uwpnq
Y ouw B¢ '/ B H>¥ ISH H>'\ 6) juplwppyuyhtt |2) §njopuhihl
1O C OJ 7 o Judnpnid
o o

0 'p owpph poypnp wunnwupnubbkph ko dhown:

1) woU, plY, g2, 4%
2) w6k, pl19, q29, n2U
3) wmoU, p29, g4£, 1t
4) w5k, pl1, g36, n4U

10




39

40

41

42

43

N0°p wlhtiuppnmh | unugymd pnplputupenit winbhwljh htn thnjuwgybhu.

1) opthinhtr
2) qthght
3) wwuht
4) 1hqht
Oppur’t £ 50400 g/un) Uhohti Unjuyhtt quiqyudny wnjhbphikih yn)hdbpuglub
Uhohtt mumnhdwinp.

1) 50400
2) 6

3) 28

4) 1800

Uwjpnq tpuwjuwuphnh ippy hhnpnjhqhg gnjugus Jepgwityniph uwhpwught
luunpnidhg unmgwé uyhpinhg LEptinbh tnubwlny 67, 2 | (b.w.) nhghupy k
uhtipbqyt): P s quiiqyuidny (q) Yunpenq khhnpmhqyby:

224 q shmiqué Yhpp 1nisky Eu opnid b wvinugdws untuytighuygh dke pug ponky
wypwl wsluwmsuh(IV) opuhn, np hudwlwupgmd gnpstwjunid jnisdwsd ynip
suiur: b’y quiiquidny] (q) wsjuwsth(IV) opuhn ki pug pnnky wyn untuwbiqhugh
Uhony:

Npnowlh gbpUmunpgwiind wnh yméskjhmpmibp 14,5 q £ 100  opmud: By
quiqudny (q) hwqkgwé (nidnyp junwugyh ndjuy otpdwunhgwunid 58 q wnhg:

11



44

45

b’y quiquény (nnbtw) 4 % wsuwshi yupmbwlng kpuph hudwdmjwsp
(pni9) Yunmwgyh 464 1 qubiqyuény dmqihuwljwt Epjupwpwuphg:

Zuwununk p Yud hppk p winnudibph £odwpunughnipyniiip Ukpwith hnupun]np
putwdbbnh yEpupbpyuy.

1) "C'Hs—h dnjkYynijh unnigwsépp qéwyht k:

2) 2C'Has UnjEnynid opwisht b wspuwsht mwupptinh quugudught
hwpwpbpnipniip 1:3 &

3) BC?Hs Unjtyninid ywpnunnuukph phyp hwdwuwp E uljupnuubtph pdhte

4) 2C?Hsun tynynid opustth winndubtph Unjuyhtt pudhtp 40 % E:

5) “C?HsUntlnih quiuqudp 22 qud. E:

6) *C'Hs—h 6,02 - 10% pyny Unjklny utiph quiugyuén 17 gpud k:

12



46

47

48

49

£ dujupnuly

Onppndnudpnpuljmi ppyh epuyhtt jmudniypnid huwjnbwptnygt) tu 0,7904 q
hhnpopunthnid hnutp: Ujn jnwsnyph nhy skqnpugdwt ypw swhiuyty k33,6 q
Yunhnwdh hhgpopuhn: Nppw s k ppyh kpypnpy thoyh phungdwh wunh&wbn (%),
kel wnwgoht thniju pupwgt) k 20 %-niy, hulj kppnpr thoyny pentt gnpstiwljuunpku
sh nhungyt:

H-Cl juyh Eutpghwi 431 §/in) k, hulj H-H b CI-Cl juwtphip hwduwywunuu-
Juwtupwp 436 Y9/In b 242 YQAN: b’y pubulny ohpumpmi (4L) Yubgunmlh
wunq Wnptphg 1 Un) pinpuepwsht gnjutiwg hu:

Zuqujukunn mupph opuhnh b ppnuhnh Unjuyht quuqusutnh hwpwpbpnipniup
1:3,035 k: Appw’i E wpnunnitibph phib uyn wwpph wnndh dhemynud:

Uqnuh(II) b (IV) opuhgutph 1 | swjuwyny juweunipghtt wdbjugply a3 | ppywshi:
NrEwlyghuygh hbwnmbwupny quqtph punhwinip swjuwp Ypgwndky 1,5 %ny:
Cunniikyny, np quqbph swduyikpp swihdws ki inyh wupdwhibpmd, hugyk p
wqnup(Il) opuhnh Swdwuyhtt pmdhup (%) ujqphwjui pwniinipgnid:

13



(50-51) GQuyhnidh hhgpnluppniwnp b juyghnidh juppnbunnp npnowlh qubgyudny
Juuwnbmpnhl whhpwdbkon pulnulny wnwppn: wykjughbjhu vinugly kA
[niénipn b wiowumjly F quq: Quqp 16 g bunnphnidh hhppopuhn wwpniwlng
[niényph Uko wbglughbihu vinwugly Fupuyl bunnphnidh Juppnbunn
wuwpniiiwlng B pménypp: A b B jményjpllpp prunbkihu wbhownily E5 q
buumjudp:

50 | Nppu 'tk kuyht pupinipnh quiiqwusp (g):

51 | Nppw’tn k juyhnud hnbitkph gnidwpught pubulp (Udng) A mnusnypoud:

(52-53) Ultwnunh (II) unyypunnh 332,8 q jniényph uke palndty ki ghtlh phpksn, npno
dulwlnuly whg phphnp hwhk kb, snpugpky b [onky: Mupqyky E pkulghuyh
phpwugpnud Swpnunjky F 43 q Jkwnwunh (1) unypunn, pul] phplnh qubqjudh
wnjEjugky F 10,8 gpuidny:

52 | Nppu’t k kphduykinn dknwnh hwpupkpulut wnndwghb quiiqyusp:

53 | Nppw't k inp unwgjwd wnh quiquduyht pudhin (%) [nisnypnud:

14



(54-55) Udkhwpkpl dbnwunh npnowlh qubqiwény buniop in1dky kb 468 q opnid b

54

55

(56-57)

56

57

uwnwgky 10 % quibqyuduyhl pudiny wyluynt (n1énijp:

Oppw’t E yméjwd Ukinunh quiqubdn (q):

Nppw’u k unwugywd (nidnyph quuqudp (q):

Zwgbkgué pwhpdl juppniwppdh juyhodwlwb wgh b wykgnim] JEpgnwus
GJuyhnidh hhppopuhph 203 g hnuninippp dhwhuy by Eb: Uunmugywd whin
Ulnugnpnhl wykjmgnky b 120 ¢ upphghnidp(IV) opupn b iphhlh dpwhuy by, nph
hEwnbwbpny whounmjly F 11,2 (4. w.) quq: NMpbn qubgyuwdp gpnid jmkjhu
Uinugky F 30 q syn1é&ynn ynipe:

Nppw’t k juppniuppeh jujhmdwlub wnh dnjughi quiiqusnp (q/uny):

Nppw’i | wpwght nbwljghuh dudwiul whgwwn]ws opquitwljwi iyniph
quiiqwdp (q):

15



(58-60) YGuyhnidh, bwwnphnidh b wnbdh bhunpwwnbbph 13,81 q jpunbnipgp, npoid
bunnphnidh wnndbbph phyp 4 whqud vkS F juyghnidh annndbbph pijhg,
ohlwugply kb Jhbsl hwuwnunnn i qubqywd: Unwugud ququyhb pruninipnn
oph dpony whglughbihu ququypb frunbnipnh Suuyp jpdunnyly F6 whqud b
uwnugly k3 % quiaqiubuyhl pudanty wgnunulul ppi/h nidnijp:

58 Nppw’t kwynudh thnpwwnh dnpuyhh pudhin (%) ulqpiwlui pwurbnpnd:

59 Nppw’n £ 3 % quiiqubuyhl puding] wqninwljwh ppih (nisnyph quiqusy (q):

bty Sunjunny (), uy.) NO2 wybwnp k un]bjugiik] ququuhti jrunimpnhi® wyh

60
wdpnnonm pjudp wgnunuljub ppyh thojpwpltint hwdwnp:

16



(61-63) 102 q qubqywény 1: 3 sdwjuyuyhl hwpwpbpnprudp wgnunwepwdbuyhi
Juuwnbmpnb whglugnly &b wnnup junnuyhquiinnph Yypuyny], nph Akinlbwipny
ququyhl jpwunbinipnph fnnnipiniab pun gpwsah thnpnjky F0,75-ny:

61 | Nppw’t kwgnnh thnjuupuuwh wunh&wip (%):

62 | Nppw’t k uninihwlh quiquéuyhl pudhin (%) wnug]ws ququuhit hunbnpynud:

63 | Uwnwugjud ququyhtt puntunipn wighugpk) tu oppndnupnpuljut peih 2,4 Unj/y
niigkinnpughuymy 500 uj nudmyph (p=1,3188 q/ul?) Uheny: Appw’t k thopp
UnjEnyuyhtt quiquény wnh qubquéuyhti pudhiip (%) nidnypnid:

17



(64-66) Dbunh, puguwpuwppih b ypnwybkhwppih 1,045 q frurhnippp pubwluwubu
thnpnugnly F 6 % quiaqubuyhb pudiny Gunnphnidh hhgpopuhpnh 10 q jnidniph
hlwn: Unugywé jnidniypp qninprugpky kb, yhin Jhwgnpnp ' snpugpky: Zupunah L
np bjuyhl pruninipnp jupng F gnibugpl by 2 % quiaqyusughl pudany 100 g
Epnduignipp:

64 | Nppu  k pugupuppilh quiqusp (Ug) puninipynud:

65 | fwih” whquul Eypnybiuppyh iympupuiulp punimpyoud gkpuquiignid
dtun h ynipwpwuwyp:

66 | Nppw’t k whtn dtwgnprh quiiqwdp (dg):
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(67-69) 8 % qubqyuSuyhl pudiny wynbdh (II) unyypunnh 200 q jnidnyphl wjbjugnly &b
npnowfih qubgyudny ynbdwpowuwy b vinwgly wnh 1,8 whquid wikjh JbS
pwhwly wywpnibwlng bnp jniényp: Yepohbu hubpun FEjnpnpbkpny Eapwplly Eb
b Elpnpnghqh, huly B Elnpnipqp nunupkgbhbinig hkwnn Jhwgws nidnijphi
wykjugnly kb unfbkjgniny JJEpgpwé bunnphnidh hhnpopupnh jnidnyp: Injugk; k
buumjwdp, nph wnwbdbwgpky ko b wupgky, np dhlsl hwuwnunnni i qubqyud
2hhwghlipu bpuw qubqyudp wulwunid k0,72 gpudny:

67 ﬂppmoh E ujqpwljuts 1ményyphtt wybjugpws wynudwpowuyh quugqudn (q):

68 | Nppw’ E mingh Jpm whowwundws qugh Sunjuyp (U, bayg.):

Nppu’ts E iuunjwdph wnwidiugmuhg hknn diugus jménypnid wnh puiulp
(Uuny):

69
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70

Uty 1hup dwwny thwl winpnid 2SOz + O2g S 2 SO3¢ ntwmlghuyh
pupwgpnid hwjwuwpuwljsrnipniy unbknddbnt wuwhht sSwhuw]t) k ppdusduh
20 %-n: Gluymptph uqpiwjui Ynughunpughwtpt i " Cs0z = 1,32Uny/,
Co:= 0,8 Uny/|: Zwmuwnwwnk ‘p jwd htppt "p wiuymdutph Lsdwpunwughnipiniip
uunph qEpwptpyuy:

1) Cunn nkwlghwyh wuydwih hujuwuwpulsenipyub hwunwnnih pwghi
wipdtpp 0,16 L

2) Zujuwuwpuljonnipjut yuwhhb thnpowqnty £ 0,16 Ung ppywshi:

3) Cuwnn ntwghuyh hwjwuwpdwt' wnpweowgty £ 0,32 Un) SOs:

4) Bpp hwdwljupgnid untndyt) £ hwjuuwpuwlonnipnil, swpiudby k0,68 Uny SO::

5) Zudwlupgnid ppydusih hwjuuwpwlrsnuyhtt nughiinnpughwi [O2] = 0,1dny/ E:

6) SOs-h hwjwuwpuwlpnuyhtt nugkiinpughwt [SOs3] = 0,64uUny/ L -
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